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Вашингтон – Заменик председника Српске напредне странке Александар Вучић рекао је
да је за Србију јачање економије и регионалне сарадње могуће само уласком у ЕУ.

  

Вучић је на панел дискусији у вашингтонском центру "Вудро Вилсон" на тему "Српска
спољна политика и могућност сарадње у региону западног Балкана" рекао да је за
Србију, због тешке економске ситуације у којој се налази, најважније да привуче стране
инвестиције, преноси “Глас Америке”.

  

Он је оценио да је то могуће "пре свега, прихватањем већег дела европских вредности и
истовремено усаглашавањем наших законских пројеката са оним што носе демократски
принципи и политички и економски напредак у ЕУ".

  

Вучић, који се налази у посети САД, навео је да иако Србија има традиционално добре
односе са Русијом, "она мора да побољша односе и са САД, као јаком светском силом и
највећим потенцијалним инвеститором".

  

Заменик председника СНС-а рекао је да су га званичници Стејт департмента са којима
је разговарао уверили да неће тражити од Србије признање независности Косова.

  

"За нас је такође веома важно то што су нам и овде званичници у Стејт департменту
саопштили да неће тражити од Србије признање независности Косова, али да не желе
никакве проблеме у региону. Ми смо рекли да су сви сити проблема у региону и да нико
не жели ни сукобе ни ратове, већ да све наше спорове решавамо демократским путем",
рекао је Вучић.

  

Он је навео да сматра да се преговорима и дипломатијом једино може у потпуности
обновити сарадња са суседним земљама, нарочито са БиХ, Хрватском и Албанијом, која
"тренутно није најбоља".

  

Вучић је у разговору са званичницима Стејт департмента рекао и да се његова странка
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залаже за ефикаснију борбу против корупције, "јаснију и бржу борбу против насиља, али
и јасне политичке потезе на међународној сцени".

  

Заменик председника СНС-а у Вашингтону се састао и са представницима лобистичких
агенција и невладиних организација.

  

(Бета)
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